

提高开包率，充电宝、笔记本电脑、雨伞均需单独检查—— 安检升级，坐飞机请提前2小时到机场



本报讯（记者张燕 实习生胡鸽 民航记者站黄跃光）刀具、超规充电宝、火柴……记者昨日从宁波栎社机场获悉，根据民航总局本月中旬关于维护民航安全的相关要求，机场等方面将严厉打击扰乱民航运输秩序、危害航空运输安全的各类违法犯罪行为。随着安检升级，安检时间加长，栎社机场提醒出行者，最好提前1个半小时至2小时抵达机场，以免误机。

8月份以来，机场公安部门查获两起冒用他人身份证件登机案件，安检部门查获电击器、催泪瓦斯5起，各类刀具700余把，火机、火柴万余件，不合规定的充电宝近千件。近期还在安检过程中，成功查获一名吸毒人员。由于该旅客包内有4根玻璃管

和2个灯泡，经公安部门审查，确认其携带的玻璃制品为吸毒工具，且该旅客刚吸食过毒品，最终该旅客被取消登机资格。

机场方面表示，随着安检升级，机场将提高开包检视率，充电宝、笔记本电脑、雨伞等均需单独检查。为避免耽误登机，除不能携带禁物品外，旅客应准备好有效证件，万一不慎遗失或忘带证件，可到机场候机楼公安机关办证中心开具《乘坐中国民航飞机临时身份证明》。

乘机时建议带个空水瓶过安检。由于机舱内封闭干燥，容易脱水，登机前及飞行途中，补充水分是防止生病的最佳途径；安检禁止携带瓶装液体，带个空瓶或空水杯通过安检，机场隔离厅内设有饮水机方便接水饮用。另外，孕妇乘机有要求：怀孕32周以下的孕妇可以自行乘机，32周至36周之间的孕妇必须有县级以上医院出具的适宜乘机的证明才能乘机，36周以上孕妇禁止乘机。此外，不同航空公司对随身行李的规格有要求，如果超规应进行托运。

《中国民用航空局公安局关于维护民用航空秩序保障航空运输安全的通告》指出，机场内和航空器内严禁以下11种行为：在机场内，堵塞、强占、冲击值机柜台、安检通道及登机口（通道）；违反规定进入机坪、跑道和滑行道；强行登（占）、拦截航空器，攀（钻）越、损毁机场防护围界及其他安全防护设施。在航空器内，冲闯航空器驾驶舱；对机组人员实施人身攻击或威胁实施此类攻击；盗窃、故意损坏或者擅自移动救生物品等航空设施设备或强行打开应急舱门；妨碍机组人员履行职责；在使用中的航空器内使用可能影响导航系统正常功能的电子设备；抢占座位、行李舱（架）；吸烟（含电子香烟）、使用火种。

禁止的三类扰乱公共航空运输企业运营秩序的行为包括：使用伪造、变造的居民身份证件或冒用他人居民身份证件购票、登机；使用伪造、变造的身份证明文件或冒用他人身份证明文件购票、登机；利用客票交运或者捎带非旅客本人的行李物品。

托运货物、邮件和行李时，禁止下列行为：匿报、谎报货物品名、性质；谎报货物、行李重量；在普通货物中夹带危险物品，或者在危险物品中夹带禁止配装的物品。

新闻内存



暑期尾声 墨香飘

昨天是镇海区暑期少年书法兴趣班的最后一课。暑期里，镇海区关工委邀请中国美院书法系暑期社会实践小分队师生为该社区小朋友辅导书法。目前，全班20多名小学生已能有模有样地用毛笔书写和临摹字帖。

（胡建华 张寒 摄）



#您播报

吉祥安康：宁波汽车南站有母婴室，还是蛮人性化的。

大大龙猫：路口红绿灯坏了将近10天了，谁来管管？位置：洪塘工业C区江北大道赵家洋站。

#今日读报

商务楼“变身”出租房，一层楼隔出68套房——被改建为民居出租的房屋位于5楼。这层总面积为1200余平方米的办公场所，被隔成了68间小套。（宁波日报8月18日第2版）

老头巴_64691：群租房安全隐患甚多，应有相应法规予以规范。对于私改乱隔的场所，有关部门要加强监管。

发生事故，违停车辆也要担责！细心的市民会发现，近年来因为车辆违停稀里糊涂惹上“官司”，甚至发生巨额赔款的事正在不断增多。（宁波日报8月18日第2版）

望京柳庄猪爸爸：违停担责理所应当，招惹事故悔之晚矣。

甬城“大气日记”将向公众发布——昨天笔者从市环保局了解到，记录“大气日记”已经成为我市环境监测工作常态。下一步，当数据积累到一定程度，将与AQI数据一道向公众公布。（宁波日报8月18日第1版）

邹毅的邹：越来越多的城市开始用影像记录空气质量变化了，一目了然。

#宁波微影

东海沙子：【原来火龙果长在这上面】第一次知道火龙果原来长在这上面，你知道吗？现在正是火龙果采摘季。



（记者 金雅男 整理）

第三批高校开始投档录取

宁波7所高校分数高，前三甲为浙江工商职业技术学院、宁波职业技术学院和浙江医药高等专科学校

本报讯（记者陈敏）第三批文理科533所高校投档分数线于前晚揭晓，参与本批次招生的在甬高校录取分数依然很高。排在宁波前三名的分别是浙江工商职业技术学院、宁波职业技术学院和浙江医药高等专科学校。

参加本批次录取的在甬高校共有7所，分别为：浙江工商职业技术学院、宁波职业技术学院、宁波教育学院、浙江纺织服装职业技术学院、浙江医药高等专科学校、宁波城市职业技术学院、宁波卫生职业技术学院等。

与往年一样，本批次录取高校的录取分数线依然很高，各高校的投档名次号比去年有大幅提升。

宁波职业技术学院的首轮投档线为文科365分，理科333分。尽管学院今年的招生计划增加了443人，比去年增加了近50%，但录取分数持续走高，继续保持省高职院校前列，录取最低分文史类超批次线102分，理工类67分。根据首轮投档情况看，往年热门的财会、国贸专业继续强势，小语种专业无论文理科均为考生新宠，电子商务、建筑装饰室内设计、电气自动化等专业随着经济形势

越来越受到考生欢迎，个别专业最高录取比例达到了3:1。目前，学校在安徽、江西、湖北、四川等省的招生已基本完成，均远超各省控制线，如安徽最低录取分超过控制线240分，文理科最高分均超当地三本线。

浙江工商职业技术学院省内生源质量继续保持较高水平。普高文理科及中外合作专业录取分数线均列宁波高职高专院校第一名。其中，省内普高文科投档线为367分，理科投档线为336分，分别高出省投档线104分和70分。另外，中外合作专业普高文科投档线为334分，普高理科投档线为311分，分别高出省控制线71分和45分。

宁波教育学院文理科投档分数线分别超出省定三批线68分和30分，录取的文科最高分394分，高出省定文科三批线131分，理科最高分396分，高出省定理科三批线130分。今年，该校的学前教育专业考生报考较热门，一志愿爆满，录取比例3:1。

宁波卫生职业技术学院，文科最低投档线为263分，理科为288分。医疗美容技术、康复治疗技术、医学营养等健康服务类专业第一志愿的报考率比2014年有较大幅度增加，增长幅度均在200%以上。其中护理、助产等传统

优势特色专业依旧成为“抢手”的选择，护理专业的第一志愿报考率高达300%。安徽省等省份的录取情况创历年新高，其中口腔医学技术专业在安徽省内的文科录取分数最高达到489分，比安徽省高职专科批批次线高出近300分。

浙江纺织服装职业技术学院文科投档分数线338分，名次号比去年提升2500余名；理科315分，名次号比去年提升2300余名。宁波轨道交通集团两个订单班继续受到宁波考生的热捧，服装设计（中英班）首次招生首轮一志愿录满。中外合作项目招生今年文科首轮一志愿录满，文科投档名次号比去年提升3300余名，理科比去年提升1800余名，学院呈现了良好发展趋势。

浙江医药高等专科学校，文史类投档分数线为355分，超出省控线92分；理工类投档分数线为316分，超出省控线50分。文史类最高分为438分，理工类最高分415分。今年，该校文史类中药专业考生报考较热门，一志愿报考人数306人，报考比例为1:3.4；理工类药学、中药专业考生报考较热门一志愿报考人数755人和446人，报考比例分别为1:2.9和1:1.86。

宁波城市职业技术学院，文科最低分为346分，理科为324分。

我市肩关节镜技术取得突破 一项肩袖修复术填补省内空白

本报讯（通讯员吕方伟）因右肩关节巨大肩袖撕裂在李惠利医院接受手术的患者丁某，日前回院拆线、复查，结果令人满意，术前症状消失。该手术的成功填补了我省肩关节镜技术的空白，达到国内先进水平。

丁某是一位中年女性，半年前的一场车祸致使她右肩损伤，从此落下了右肩关节疼痛的毛病，休养半年不但未见好转，反而症状加重，

常感到上肢乏力，晚上更是痛得彻夜难眠。到医院检查发现，她的肩袖肌腱已断，且回缩严重，被医生诊断为“巨大肩袖撕裂”。

7月底，她来到李惠利医院肩关节外科求诊，该科专家决定采用“取大腿阔筋膜补片肩关节镜下修复肩袖”的微创手术为其治疗。7月31日，患者接受了3个小时的手术，肩袖被完全修复。术后恢复良好，8月3日带固定护具出院。

吞下枯树枝 吐出有机肥 海曙引入树枝粉碎机 推进小区垃圾分类

本报讯（海曙记者站张黎升 郑铁军）昨天，南苑小区物业保洁人员将收集起来的枯枝投入树枝粉碎机作集中处理。据悉，这是海曙区物业首次尝试引入现代化器械处理小区的绿化垃圾，推进垃圾分类工作。

“树枝粉碎机”是一款专业处理松木、杨木、杉木等小区绿化常用绿植的粉碎机，多被园林部门采用。最先引进“树枝粉碎机”的亚太物业管理有限公司负责人周朝辉说，收集起来的小区绿化垃圾往往需要大量的人工搬运送往社区统一地点填埋，费时耗材。为了不浪费这些可回收的“垃圾”树木，亚太物业采购了2台“树枝粉碎机”，用于海曙区内所服务的小区。



（张黎升 摄）

本支出约40%，近4万元。粉碎下来的树屑目前暂放在小区内，收集到一定量后，物业公司会联系回收公司，将这些木屑变废为宝，点缀草皮、树穴用于冬季树木保温，或是充当有机肥等方式再运用到小区绿化上。

“降低人工成本和运输成本是树枝粉碎机带给物业企业最直接的经济效益，而处理后的垃圾又能变废为宝，循环利用，减少垃圾处理成本，实现了很好的社会效益。”海曙区物业办相关负责人表示，“树枝粉碎机”在物业小区内的运用值得推广借鉴。

施工现场坍塌埋住一名工人 消防员双手挖出救援通道

本报讯（记者周琼 通讯员潘刘毅）昨天上午8时50分许，余姚朗霞辉桥路与东冷江路交叉口的施工塌方发生局部坍塌，正在施工的一名工人半身被埋压。受救援器械限制，消防队员最终用双手挖出了一条救援通道，帮助被困的工人脱困。

据了解，在接到报警后，姚北消防中队的8名队员第一时间赶到了事发现场。被困的工人位于地下两三米处的一个施工作业地块内，下半

身被几块石头牢牢压住无法动弹。最初，两名消防员采用液压顶杆下井施救，但是由于坑洞底部面积狭小，救援设备无法有效使用，大家只能先设法固定住附近作业面。根据现场的情况，消防员最后决定用双手刨开泥土石块。上午10时30分许，消防员将压在被困人员身上的2块大石及周围泥石搬离，工人成功获救并被送往医院治疗。由于救援及时，这名工人只有局部轻微伤。

会议强调，建立居民身份证异地受理、挂失申报和丢失招领制度，是一项便民利民服务举措。要考虑各地人口集聚和服务管理实际，有序推进。要发挥公安机关人口服务管理信息化优势，让信息多跑路、让群众少跑腿，方便群众异地换领、补领居民身份证和挂失申报、丢失招领。要严密操作规程，确保公民个人信息安全。

会议指出，要深入调查研究，广泛听取意见，最大限度使提出的改革方案符合实际、符合改革要求，切实解决问题。要引导干部群众从党和国家事业发展大局出发看问题，认识到改革是党和国家各项工作充满活力的必由之路，讲大局、顾大局，正确认识和对待改革中的利益调整。要坚定不移抓好落实，不打折扣，不能遇到矛盾和问题就绕着走、遇到困难就打退堂鼓。对改革遇到的新情况新问题，要及时研究、提出对策、积极化解。

会议强调，要把有利于稳增长、调结构、惠民生、防风险的改革举措往前排，也要在有利于建章立制的改革举措上下功夫，依靠改革增强经济社会发展的活力和动力。要在国企、财税、金融、司法、民生、党建等领域，集中推出一批力度大、措施实、接地气的改革方案。要保持督察工作力度，在是否解决了突出问题上下功夫，让实践来检验、让基层来评判、让群众来打分，确保改革落地见效。

中央全面深化改革领导小组成员出席，中央和国家有关部门负责同志列席会议。

关于轨道交通4号线双东路站建设项目公开选定预评估比准价格房地产评估机构的公告

根据宁波市轨道交通工程建设指挥部申请，江北区拟启动轨道交通4号线双东路站建设项目，拟对该项目区域内国有土地上房屋依法进行征收。根据相关政策规定将对该项目拟被征收房屋及用于产权调换房屋评估比准价格作预测，请有意参加的房地产评估机构前来我办报名。现将有关事项公告如下：

- 一、项目基本情况：该项目拟被征收房屋建筑面积共计约1.4万平方米，涉及被征收户数为66户。
- 二、资质要求：具有省级以上建设行政主管部门颁发的三级以上房地产估价机构资质，并进入本年度市房屋征收管理部门公布的房屋征收评估机构名录。
- 三、报名时间：2015年8月19日—2015年8月20日（上午8:30—11:00，下午2:00—4:00）。
- 四、报名地点：江北区房屋征收办公室（大庆南路189号）。
- 五、其他：报名时请随带房屋征收房地产价格评估报名表、企业营业执照、房地产估价机构资质证书、拟参加本次项目估价的注册评估师资格证书、评估员资格证书。